
Referat fra FAU-møte Sofienberg skole, 30.11.2023

Status sak Ansvarlig Frist

8A Helen

8B Christina

8C  Lars

8D Jamshed

8E Tore

9A

9B Ellen

9C Anne Karine

9D

9E

10A Arild

10B Une

10C

10D Guri 

10E Elin

Til orientering1. Oppmøte

Godkjent

Til orientering2. Innkalling og agenda

Det ble sendt skriv fra skolen om hendelse med vold, trusler og utpresning som 
berører rundt fire elever ved skolen, og de som er berørt er informert. Dette er et 
miljø med en del mobilitet, altså at det er et problem på tvers av flere 
ungdomsskoler. På grunn av personvern er det vanskelig å si detaljer om 
hendelser som berører enkeltelever, men skrivet er sendt med ønske om å 
informere foresatte likevel. Det har også vært en hendelse tirsdag 28. som er en 
politisak som etterforskes. 

Det anbefales å lese skrivet som ble sendt via skolemelding onsdag 29. november 
kl. 18, der finner dere mer informasjon. Skolen informerer elever i timene. 

Skriv fra skolen 29.11.2023

Siste nytt fra Driftsstyret

Elevundersøkelsen er ferdigstilt, resultatene blir publisert 22. januar.

Rektor orienterer:

Til orientering3. Oppfølgingssaker fra forrige møte til behandling; 
orienteringer
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Status sak Ansvarlig Frist
Nasjonale prøver er gjennomført. VI anbefaler alle som vil ha mer informasjon om å 
se på Utdanningsdirektoratets sider "Analysebrett" (lenke). Her vil også andre 
prøver og undersøkelser bli publisert. 

Wenche, Une og Stian var i deputasjon i Oslo kommune onsdag for 
påvirkningsarbeid opp mot komiteene. Det var god respons, og i disse dager 
(medio desember) skal budsjettet vedtas og vi vil få se om det innvilges penger til 
å fortsette prosjektet. 

UneTil orienteringSak om å unngå nedleggelse av Overgangstjenesten

Vi anbefaler alle FAU-medlemmer å passe på at de har mulighet til å nå alle 
foresatte, og eventuelt be kontaktlærer om hjelp til videreformidling med 
Skolemelding dersom det mangler e-postadresser i klassen. Selv om vi sender ut 
referat fra FAU-møtene til alle via skolens ledelse, er det viktig å holde en kanal 
åpen slik at foresatte i klassen vet de kan kontakte FAU gjennom representanten. 

ArildTil orienteringKommunikasjon: Hvordan holde foreldre orientert og skape engasjement

Styret orienterer:

Følgende melder seg for å jobbe med festen:

Stian

Guri

Jamshed

(Heidi)

(Wenche kan gjerne lage og sende søknad)

Arrangere bydelsfest til åpningen av Sofienbergparken, rundt 

skolestart 2024

Kort diskusjon om muligheter og behov, Wenche og Helen holder tråden

Dagravning:

Det har vært store kutt i kapasiteten til Politiet for å drive forebyggende arbeid i 
bydelen. Det er svært viktig å minne så vel politikere som Politiet om viktigheten av 
tilstedeværelse i nærmiljøene. 

HelenSende brev til bystyret og bydelsutvalget om forebyggende arbeid i 

Politiet i bydelen?

Til orientering4. Aktiviteter i FAU

Les mer arrangementet og meld deg eventuelt på her.

Til orienteringArrangement om gratisprinsippet i regi av Redd Barna den 5. 

desember

5. Andre saker

Styremøte 10. januar kl. 18:00

FAU-møte 17. januar kl. 18:00

6. Møteplan for skoleåret

https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/statistikk-grunnskole/analysebrett/
https://www.reddbarna.no/aktuelt/kostnader-i-en-skolehverdag-rapportlansering/
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Styremøte 4. mars kl. 18:00

FAU-møte 13. mars kl. 18:00

Styremøte 29. april kl. 18:00

FAU-møte 7. mai kl. 18:00

FAU-avslutning uke 25


